

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 500.000 zł (pięćset tysięcy złotych gr 00/100)

W związku z Waszym zapytaniem, które wpłynęło w dniu 30-10-2009 r. dotyczącym w/w kredytu udzielam następujących odpowiedzi.

1. Czy możliwe jest dodanie do zabezpieczenia kredytu hipoteki na nieruchomościach, które są przedmiotem kredytu?

Odpowiedź: Nie jest możliwe dodanie do zabezpieczenia kredytu hipoteki na nieruchomościach, które są przedmiotem kredytu. Gmina nie ma takiej możliwości.

2. Od jakiej daty naliczać odsetki od udzielonego kredytu, czy liczone mają być od kwoty kredytu w wysokości 500.000 zł za cały okres kredytowania czy od zmniejszającego się salda kredytowego wg załączonego do SIWZ terminarza spłaty rat?

Odpowiedź: Do wyliczenia ceny oferty należy przyjąć:

- że kredyt uruchomiony zostanie jednorazowo w dniu 15 grudnia 2009 r.
- odsetki należy liczyć od zmniejszającego się salda kredytowego wg załączonego do SIWZ terminarza spłaty rat (przyjmując do wyliczenia zmienną stawkę referencyjną WIBOR 1M z dnia 29 października 2009 r.)

Otrzymują:

1. adresat
2. BIP
3. a/a